
Referat af generalforsamlingen i g/f Bøgebjerggård, lørdag d. 6. maj kl. 10 på Melby skole.  
  
Fremmødte fra bestyrelsen var Ib Frederiksen EL 70, Anni Petersen EL 52, Kurt Empacher EL 72, 
Tove Jensen EL 79,  Michael Andersen EL 66 og suppleant Poul Thuesen EL 42. 
 Der var 26 fremmødte og de repræsenterede 18 parceller.  
  
Dagsorden punkt:  
  
1. Valg af dirigent  
Per Kremmer EL 52, blev valgt til dirigent og konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt 
indkaldt.  
  
2. Formandens beretning/godkendelse af samme  
Ib forelagde beretningen hvorefter beretningen blev enstemmigt godkendt.  
  
3. Årsregnskab 2016, budget 2016/2017                           
Kurt berettede, der står pt. 133.000 kr. i banken.   
 
Rene CB 14, påpegede, at man ved generalforsamlingen 2015 hævede kontingentet med 200 kr. til 
ekstern arbejde af grønne områder, disse penge mente han skulle figurere særskilt under indtægter i 
regnskabet. Formanden Ib gav ham ret i dette, som vil blive rettet og udsendt sammen med 
generalforsamlingsreferatet. Herefter blev regnskab og budget godkendt.  
  
4. Indkommende forslag fra medlemmer  
Der var ingen forslag til behandling  
  
5. Forslag fra bestyrelsen     
Anni har rettet vedtægter/ordensregler da der flere steder var sammenfaldende sætninger. 
 
Kurt EL45 spurgte hvilke sanktionsmuligheder man havde, hvis vedtægter/ordensregler ikke blev 
fulgt, formand Ib svarede,  reelt ikke nogen på nær hvis det er groft, så beder vi kommunen om at 
hjælpe os.  
 
Christian EL50 sagde at man i kontingentet tilkendegiver at overholde reglerne.  
 
Karen EL74 spurgte om de måtte have en container holdende medens de bygger. Det er tilladt i op 
til 2 år, mens byggeriet pågår, hvis der er en godkent byggetilladelse.  
 
En grundejer påpegede, at der er en del trafik hos en grundejer, som lejer sit hus ud, hvor der sælges 
hash, bestyrelsen sagde, at de gerne ville vide det, hvis sådan noget foregik, men at det er politiet 
man skal henvende sig til. Det oplystes dog at situationen var fortid. 
 
Omkring ordensregler blev der diskuteret om man kunne have en fast arbejdsdato forår/efterår. Det 
lovede formanden at tage med i bestyrelsen. Der blev givet udtryk for at man eventuelt kunne 
appellere til grundejer om hvad de selv kunne gøre udenfor deres grunde – herunder også på 
skolestien.  
 
Henning CB25 havde problemer med at finde skelpælene hvor de står, da de er nye grundejere.  
Karen EL74 sagde, at en landmåler kunne rekvireres for sælgers regning,  
men bestyrelsen Ib/Kurt lovede at hjælpe med at lokalisere skelpælene 
 
Herefter blev forslagene om nye vedtægter og ordensregler godkendt. 
 
 



6. Valg af bestyrelse 
Ib Frederiksen EL70, formand - på valg - blev genvalgt 
Anni Petersen EL 52, næstformand – ej på valg 
Kurt Arne Empacher EL 72, kasserer - ej på valg 
Christian Hall EL50 blev valgt som nyt bestyrelsesmedlem 
Michael Andersen EL 66, bestyrelsesmedlem ej på valg   
Poul Thuesen EL 42, bestyrelsessuppleant - på valg - blev genvalgt 
Dorthe EL28 blev Valgt som ny bestyrelsessuppleant 
Michael O. Larsen EL 28, revisor på valg - blev genvalgt 
Ib Tune Olsen EL26 blev valgt ny revisor 
Dorthe Larsen EL 28 revisorsuppleant - på valg - blev genvalgt  
Det lykkedes ikke at vælge yderligere en revisorsuppleant. Det blev debatteret om en suppleant er 
nok. Tages eventuelt med som forslag til næste generalforsamling. 
 
7. Eventuelt  
Formand Ib holdt en tale for Tove som fik overrakt et gavekort for arbejdet i bestyrelsen. ☺ 
 
Ib EL26 der er meget tomt på fritidsarealet efter fældning af træer og vil gerne have en 
kommentar på hvad der er sket.  
 
Ib forklarede, at der var risiko for, at de store træer ville vælte ind over en grundejers grund, som 
vedkommende var urolig over. Ib påpegede, at når vi selv vil have grundejere selv skal holde i 
orden, må bestyrelsen også imødekomme krav fra grundejer. 
I en overgangsperiode ser det ikke pænt ud men andre træer vil vokse op, ved en arbejdsdag vil vi 
ordne arealet.  
Der er lavet en bæltefældning af 9 træer til 12.000 kr. og formand Ib sagde han har boet ved 
fritidsarealet i 12 år og har aldrig set noget menneske gå igennem skoven.  
 
Christian EL50 havde besvær ved at skære træstammerne på fritidsarealet, man må evt. få dem 
mere fri for der ligger meget endnu som man må hente til sig selv gratis. 
 
Formand Ib har kontaktet kommunen om begrundelse på hvorfor bondemanden må pløje vejen op 
langs med markvejen, men har ikke fået noget svar, men Ib forfølger sagen. 
 
Ib EL26 hvor ligger stien?  mellem markvejen og Elna Lassensvej 55 og 57 bestyrelsen vil få 
printet et kort over grundejerforeningen, som bliver sendt ud til grundejeren sammen med 
generalreferatet. 
 
Anni EL52 Ønsker respons til hvordan vi alle vil have vores hjemmeside skal være/se ud. 
 
Karen EL74 Det ville være hyggeligt hvis vi kunne holde Sankt Hans fest fredag aften d. 23. juni 
på fritidsarealet i år.  
 
Ib EL26 Undrer sig over at kontingentet ikke er med i budgettet, det skal vi have med fremover. 
 
Dirigenten Per takkede for god ro og orden og bad om at gå hjem og tale med naboerne om at 
deltage i generalforsamlingsmødet til næste år 
 
HUSK AT OPLYSE JERES E-MAIL ADRESSE TIL KURT, EL 72, PÅ MOBIL 3061 1857  
ELLER E-MAIL: kempacher@gmail.com 
 
Rigtig god sommer  
Venlig hilsen  
Pbv  
Tove Magda Jensen  
  


